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ATA DE REUNIÃO ORDINÁRIA DO COMITÊ GESTOR DO INSTITUTO DOS SERVIDORES MUNICIPAIS DE ALAGOINHA – IPSEMA

Aos 04 (quatro) dias do mês de maio de 2023 (dois mil e vinte e tres), na Sede do IPSEMA situada a Rua Frei João, Nº 32, Centro, Alagoinha – PE, às 09:00, foi iniciada a reunião Ordinária do Comitê Gestor, que contou com a presença do Sr. Sélio José Castor Galindo Diretor/Presidente do IPSEMA e também dos seguintes membros  a Sra. Denize Inácio Santos de Almeida, o Sr. Edjailson Edno de Melo ,o Sr. Eviton Santos de Melo e o Sr.Jaime Pereira Galindo. A reunião teve início com uma discussão sobre o Cenário Econômico no mês de abril, onde já é possível verificar que a economia brasileira dá sinais de recuperação o Produto Interno Bruto (PIB), que havia registrado uma retração na margem ao encerrar o ano de 2022 vem apresentando uma variação positiva de 1,9% ante os últimos meses do ano passado. Esse resultado superou as expectativas de mercado, com a mediana das projeções apontando um crescimento de 1,2%. O dado reflete as ações e políticas implementadas pelo governo federal, que vêm criando um ambiente propício para a retomada econômica. Entre essas ações, destaca-se a discussão do novo Regime Fiscal Sustentável e o esforço fiscal do governo para garantir o ajuste das contas públicas ainda em 2023, com déficit de 1% do PIB e superávit já a partir do próximo ano. Ao analisar os setores que impulsionaram o crescimento do PIB no primeiro trimestre, é possível observar que o setor agropecuário foi o destaque, ao registrar um expressivo avanço de 21,6% em relação ao trimestre anterior, após um recuo de 0,9%. Esses fatores refletiram de forma positiva nos ativos financeiros que apresentaram rendimentos melhores que no último mês, inclusive os ativos de Renda Variável. Os membros do Comitê avaliaram ser ainda necessário manter a sua carteira em ativos mais conservadores. O IPSEMA fechou o mês de abril com um saldo de $ 8.970.248,00 (Oito milhões, novecentos e noventa mil, duzentos e quarenta e oito reais e  zero centavos). Sem mais nada a tratar eu, Denize Inácio Santos de Almeida, 
Secretária desse Conselho, lavrei a presente Ata que será lavrada no livro Oficial. Essa Ata, também será digitada para devida publicação, sendo a mesma assinada por mim e por todos os presentes. Alagoinha-PE, 10 de junho de 2023.
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